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1. Ubungsblatt (9.3.2020)

Ubung 1.1. Berechnen Sie den Grenzwert

. x cos(z) — x +
lim — TR
z=0 sin(x) cos(2x) — v + T

indem Sie in Zahler und Nenner jeweils die ersten Summanden der Taylorreihen
bestimmen.

Ubung 1.2. Gegeben ist die Funktion

1 fir 0 <x <1,
-2 firl<z <3,
f:[0,5] = R, fle) =45 fird<az<3,

fﬁr3<x<g,
—1 fiir § <z <5,

\

Zeigen Sie, dass [ integrierbar ist und berechnen Sie das Integral

/0 b d.

Ubung 1.3. Zeigen Sie, dass die Aussage des (verallgemeinerten) Mittelwertsatzes
der Integralrechnung fiir das Intervall [a,b] = [—1,1] und die Funktionen f(z) =
g(x) = z falsch ist. Welche Voraussetzung des Mittelwertsatzes ist in dieser Situation
nicht erfiillt?



